



民生证券股市点评

# 端午节没到 粽子原料已热销

**本报讯** 今年农历四月，端午节来得比往年晚了一些。昨日，记者走访市场发现，尽管离端午节还有10多天，粽子已经被摆到了各大超市显眼的位置。在市内各大超市、早市及农贸市场，制作粽子的粽叶、糯米、大枣、红豆、花生等原材料开始热销。

超市里的冷冻粽子虽然花样繁多，但由于离端午节还有些日子，市民还没有开始大量购买粽子用于走亲访友，因此，成品粽子热销的场景并未出现。而制作粽子原

材料的专柜生意还不错。市民王阿姨说，提前准备一些糯米、蜜枣、花生、粽叶放在家里，等星期天孩子都来了大家一起动手包粽子，不仅能随时吃到新鲜的，而且可以变换口味。

“超市里卖的粽子虽然品种也不少，但总没有自己小时候吃的粽子有感觉。”在丹尼斯金德店，正在选购包粽子原材料的王莹说，“买点原材料，回家和妈妈一起包粽子，更能体现过节的味道，体会家庭的温情。”

神火大道与文化路交叉口早市上一个卖粽叶的商贩告诉记者，他今天带的粽叶早早就卖完了，在一个星期前就有人购买粽叶和糯米回家包粽子了。

据了解，今年糯米的价格与去年相比略微贵一些，由于采摘粽叶所需的人工费用有所增加，粽叶的价格也比往年高了。尽管如此，前来购买包粽子原材料准备回家自制粽子的市民还是逐渐多起来。

晚报记者 刘絮

## 本地玉米也不贵

这几天，张大妈到集上溜达，发现在我市不少超市和菜市场里，玉米棒不但多了，而且价钱也便宜了，就连小区附近也多了不少流动玉米摊贩的身影。这些玉米棒都是本地农民春天种植的，刚开始上市，市民又可大饱口福了。

昨天，记者在株洲路的菜市场上看到，本地产的玉米棒子正在热销。“本地产的嫩棒子，五块钱四个，买几个尝尝吧！”一流动商贩热情地招揽生意，不少路过的市民听到叫卖声，纷纷上前问询、选购。记者看到，一个个玉米棒外面包裹着青翠的皮子，剥开后金黄色的果粒饱满结实，惹人喜爱。

看到新鲜的玉米棒子，购买的市民还真不少。你五块钱的，他十块钱的，没多大会，这位商贩卖出了二三十个。正

在挑选玉米的市民张阿姨对记者说：“这几天我天天买几个，回家煮着吃，家人都快吃上瘾了！”

卖玉米的商贩说，早段时间外地的玉米棒热卖，这几天都是本地生产的，比外地的还便宜。“本地的玉米口感好，一上市就受到市民的青睐。”

据悉，玉米味甘，性平，能调中健胃，利尿。其内里含蛋白质、脂肪、淀粉、钙、磷、铁等成分。玉米油富含多个不饱和脂肪酸的油脂，是一种胆固醇吸收的抑制剂，对降低胆固醇和预防冠心病有一定作用。玉米可用于脾胃不健，食欲不振，饮食减少；水湿停滞，小便不利或水肿等，煎汤、煮食或磨粉煮粥均可。

文/晚报首席记者 刘春正

图/晚报记者 张辉



6月13日商丘农产品中心批发市场部分产品价格：(单位:元/公斤)

菜花2.8、葱头0.8、大白菜0.8、大葱2.8、冬瓜1.0、豆角2.45、胡萝卜2.4、黄瓜1.1、韭菜2.0、芹菜1.3、茄子1.0、青椒1.8、生菜3.7、蒜薹4.2、土豆1.3、西红柿0.8、香菜2.5、平菇6.1、洋白菜0.9、荔枝4.2、西瓜0.8、油麦菜2.1、富士苹果4.6、猪肉(白条猪)18.8。



百姓菜篮子

●免责声明：本文观点，不对客户构成投资建议。据此操作，风险自担。

## 开奖好运

超级大乐透第12068期开奖公告		
开奖号码:	前区:01 21 31 32 35	后区:03 06
奖级	全国中奖	单注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	70注	23820元
三等奖	122注	6000元
四等奖	350注	3000元
五等奖	12827注	600元
六等奖	38177注	100元
七等奖	384705注	10元
八等奖	3131440注	5元
生肖乐	12885注	60元

注：本公告不含追加投注信息

排列彩第12158期开奖公告					
排列3开奖号码:		772	排列5开奖号码:		77241
奖级		全国中奖	单注奖金		
排列3直选		9171注	1000元		
排列3组选3		7921注	320元		
排列3组选6		0注	160元		
排列5		32注	10万元		

## 虞城县城乡规划建设管理监察大队

# 治理违法建设工作初见成效



虞城县城乡规划建设管理监察大队大队长张磊。

2012年以来，虞城县城乡规划建设管理监察大队进一步加强城市规划建设管理，严格按照县政府和县住建局的指示精神，将虞城县城市规划区进行细化分解，明确责任，实行区域管理，层层分工，落实到人，责任到人，严格落实责任制度和奖惩制度，狠抓落实，该县治理违法建设工作初见成效。

虞城县城乡规划建设管理监察大队规划建设监察管理具体实施了全方位、无缝隙管理模式，对在建工程实施全天候监控，对重点项目跟踪监察管理，坚持“早发现、早控制、早报告、早执行”，做到“及时发现、及时制止、及

理具体工作中，该大队采取了下列措施。

### 严格审批程序 加强批后管理

为确保虞城县总体规划的顺利实施，大队长张磊要求干部职工寓管理与服务之中，在办理规划手续过程中，采取承诺时限、超前介入、全程跟踪服务等方式，进一步优化服务质量；严格执行“一书两证”制度，控制个人私自建设房屋，积极引导联合开发，所有建设要求先申请、审批、四邻签字、居委会和乡镇政府盖章，报建委批准后再建设，对未经批准、少批多建、私自搭建、节假日或夜间突击搭建等违法建筑坚决依法强制拆除，理顺了以往先建后批、边建边批和补办审批手续的现象。

### 强化宣传力度 营造执法氛围

为确保规划执法的顺利实施，该大队进一步加大城乡规划的宣传力度，利用媒体、标语、横幅、墙体字等多方面宣传《中华人民共和国城乡规划法》和《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》等有关的法律法规，先后在电视上进行多次宣传，书写墙体标语100多处，悬挂过街横幅200多条，制作公示牌40个，出动宣传车600多次，使《中华人民共和国城乡规划法》和《河南省实施〈中华人民共和国城乡规划法〉办法》家喻户晓，人人皆知，以督促建设主体各方按照法定程序依法办理规划审批手续，逐步提高了全民对城乡规划工作的支持和理解，营造了良好的执法氛围。

### 加强学习培训 提高综合素质

为进一步提高大队执法人员整体素质，该大队坚持每周二、五学习制度，加强法律法规业务知识的培训学习，加强队员的政治思想教育和理论学习，逐步提高队员执法水平和政策理论水平。通过学习，进一步增强了队

员的组织纪律，转变了工作作风，提高了工作效能，为全面落实全年的工作任务创造了良好的外围环境。该大队坚持以城市建设经济建设为中心，紧紧围绕住建局的中心工作，全心全意为城市建设服务，为人民服务。以“加强规划管理，美化亮化城市，严打违法建设行为，做到文明执法，树立良好形象，处处为民着想，立志管好规划，促进经济繁荣”的誓言为动力，加强了规划建设管理的巡查和查处力度，有力制止了违法建设行为，促进了虞城县城乡规划建设监察管理工作再上一个新台阶。

### 强化内部管理 落实目标责任

严格执行“大队抓面、中队包片、个人划段、以岗定人、层层分工、实施奖罚”的管理方式和目标责任制，严格考核考评制度和责任追究制度，大队长张磊要求执法人员对全县城市规划区内在建工程进行大普查，并登记造册，严格控制个人私自建设及违法偷建、突击搭建行为，同时对新报建设项目进行严格把关。对已经批准的建设项目采取了一系列的管理措施，把大队所有执法人员按照区域进行划片分区，实施“定人、定点、定位、定责”四定责任制，坚持每天两巡查制度和日报表制度。日常工作中，大队长张磊反复要求大队执法人员在规划建设执法管理工作中，一定要严格做到“三个覆盖”（覆盖所有城市规划区，覆盖所有建设工程、覆盖建设活动的全过程）。

目前，在虞城县城乡规划建设管理监察大队的精心管理下，虞城县城市规划区域内，建设秩序良好，所有在建工程无违法建设，确保了虞城县城市总体规划顺利实施和旧城改造顺利进行。

文/图 晚报记者 成绍峰